

# Aumentar a Renta el Crédito Básico piden

Aumento del crédito básico a 370 colones sugirió ayer a la Asamblea Legislativa, el Instituto de Estudios Tributarios al hacer observaciones al proyecto de reformas a la Ley del Impuesto sobre la Renta.

Dicho instituto de carácter privado sugirió además que la deducción por cada hijo se aumente a un mil colones.

Los dirigentes de esa entidad se reunieron ayer al mediodía con los diputados de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto del Congreso para hacer la entrega de un pliego de observaciones y explicar los

motivos de cada una de esas observaciones.

Indicaron que en la actualidad el crédito básico es de 180 colones y que en el proyecto de reformas a la ley el Ministerio de Hacienda propone el aumento del mismo a 250 colones, o sea la cantidad que le tocaría pagar de impuesto a un contribuyente que tuviera ingresos de ocho mil colones al año.

Agrega la entidad que dado el incremento del costo de la vida la cantidad anual que gasta una familia de la clase media es superior a los ocho mil colones, es por ello que proponen la elevación del crédito básico a 370

Pasa a la página 33

## Ultimado ayer en San Miguel enfermero de Policía de Hda.

El enfermero de la Policía de Hacienda de San Miguel, Juan Polio Magaña, de 46 años, murió ayer al mediodía, cinco horas después que fuera atacado a balazos por miembros del grupo subversivo Fuerzas Populares de Liberación. En horas de la madrugada de ayer mismo, el referido grupo terrorista hizo estallar una bomba de alto poder explosivo en el local de la Guardia Nacional de Coatepeque, departamento de Santa Ana.

Según comunicado de esa organización, ambas acciones fueron denominadas "Operación Héroes del 11 de octubre", en conmemoración del segundo aniversario de las muertes, en Santa Tecla, de tres militantes.

En San Miguel!

El atentado contra el enferme-

ro Polio Magaña lo cometieron un hombre y una mujer, aproximadamente a las 7 de la mañana, según los informes.

Estos llegaron a la casa de Polio Magaña, situada en 9ª Avenida Sur No. 1004, a bordo de una motocicleta y la mujer se hizo pasar como enfermera, mientras el hombre le prestaba apa-

Pasa a la página 17

## Sentido deceso del ex gobernador, don Miguel C. Betancourt

(Santa Ana). Muy sentido ha sido el deceso de don Miguel Antonio Castro Bethincourt, acaecido ayer en la madrugada en una sala del hospital San Juan de Dios. Don Miguel fungió como gobernador departamental en tiempos del coronel José María Lemus y en el período del ex

Pasa a la página 80



UIT INVITA. La Unión Internacional de Telecomunicaciones, formalizó ayer la invitación a El Salvador por medio del Sr. Werner Wolter, ejecutivo de la UIT, para que asista a la III Exposición Mundial, y al Foro Mundial de Telecomunicaciones. Este tendrá lugar en Ginebra, Suiza en septiembre de 1979. Lo atiende el coronel Juan A. Martínez Varela.

Foto de LA PRENSA, por Flores G.

De Santa Ana

## Otros 2 muertos y 4 heridos en choque de pick-up y bus

(Santa Ana). Otras dos personas perecieron anteayer, y cuatro resultaron lesionados, al chocar un pick up contra un bus interdepartamental, cerca de Coatepeque. El choque se registró aproximadamente a las 4 de la tarde, en el kilómetro 43 carretera antigua a San Salvador, entre el pick up placas 10142 y el bus del servicio ordinario Tecana, placas 70180. Murió anteayer en el hospital la señora Domitila Linares Pérez, de 45 años, quien según informó la Policía, conducía tomada de licor y debido a ello estrelló el pick up contra el bus que corría en sentido normal y a velocidad moderada, según los testigos.

Pasa a la página 87

## Partió a Japón con cenizas de su esposo, Sra. Matsumoto

Ninguna declaración hizo para la prensa nacional la señora Asako Matsumoto, ayer en la mañana al abandonar el país, junto con sus hijos Yuichi y Akiko y las cenizas de su esposo, don Fujio Matsumoto. Al despedirse de funcionarios de la embajada japonesa en nuestro país, no pudo ocultar su tristeza y lloró. También estuvieron a despedirle en el aeropuerto de Ilopango ejecutivos de INSINCA y miembros de la colonia nipona residente en el país.

Se informó que la señora Matsumoto volaba en rumbo a Los Angeles, Estados Unidos de América y allí saldrá hacia Tokio, Japón.

Como es ampliamente sabido, el señor Matsumoto fue secuestrado el pasado 17 de mayo, cuando

salía de la fábrica INSINCA en el Boulevard Los Héroes, por miembros de las FARN.

Luego los secuestradores hicieron varios exigencias con la condición de liberar al industrial, que según parece fue muerto el mismo día de su plagio y luego enterrado en las faldas del cerro de San Jacinto, donde fue localizada la semana anterior por las autoridades.



ASESINADO. (San Miguel). Juan Polio Magaña, de 46 años, murió ayer luego de ser abatido a balazos por terroristas, según las autoridades.

## Mañana inauguran y entregan puestos en Plaza 14 de Julio

Mañana serán inaugurados y entregados los sesentecuatro puestos del centro comercial provisional Plaza "14 de Julio", según informó ayer la municipalidad de San Salvador. El acto se desarrollará a partir de las dieciséis horas, y estará a cargo del ministro de Obras Públicas, ingeniero León Rivas Durán, y del alcalde capitalino, ingeniero Hugo Guerra y Guerra. Los pequeños y medianos propietarios de negocios, que perdieron los mismos en los incendios registrados en el área comercial de San Salvador, han externado sus agradecimientos a la Alcaldía Municipal y a otros organismos que han intervenido en la solución del aludido problema.

Pasa a la página 87

De Cuscatlán

## Juez de Cojutepeque suspende jurado al constatar anomalía

(Cojutepeque). El doctor Gonzalo Baires, Juez Segundo de Primera Instancia de esta ciudad, suspendió ayer una vista pública, al establecerse que la lista de jurados ya era del conocimiento de una de las partes. Para ayer estaba señalada la vista pública del juicio instruido contra el reo ausente Rubén Darío Soriano, por homicidio en José Luis de la O Menéndez, registrado el 30 de octubre de 1976 en casa de la víctima, situada en Calle La Ronda del Barrio San José, de esta ciudad.

Según las investigaciones, un empleado del tribunal divulgó días antes del jurado la lista de las personas que asistirán como miembros del tribunal de conciencia, pero los delegados fiscales, bachilleres Patricio Galánmez y Alex Aguirre Castro, presentaron pruebas que la lista ya era del conocimiento de interesados en favor del procesado.

Los fiscales pidieron por escrito la suspensión del jurado, a la vez que solicitaron instruir informativo contra el responsable de divulgar los nombres de los jurados.



REPARTO DE LECHE. El acostumbrado reparto mensual de leche llevó a cabo la Comisión de Asistencia Social ayer, por diversas comunidades mar-

ginales de la capital. Esta actividad es parte importante del programa que promueve dicha Comisión el cual se denomina "Alimentos para la Salud".